

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky
HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUcíHO PRÁCE

VEDOUcí PRÁCE	doc.PaedDr.Vanda Hájková, Ph.D.
AUTOR PRÁCE	Sára Kejklíčková
NÁZEV PRÁCE	
Multidisciplinární přístup k podpoře osob s DiGeorge syndromem	

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spiše obsahuje</i>	<i>Spiše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.		x		
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	x			
ANALÝZA DOSAVADNíHO ŘEŠENí PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.	x			
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.	x			
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.	x			
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	x			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	x			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	x			
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	x			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).				
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.	x			
ZÁVĚRY A ZHODNOCENí PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	x			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.	x			
PREZENTACE - FORMÁLNí ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.	x			
Bibliografie uvedena dle platné normy.	x			
CELKOVÉ HODNOCENí: navrhovaný klasifikační stupeň				
KOMENTÁŘ VEDOUcíHO				
Cílem předložené práce bylo zjistit zkušenosti rodičů s multidisciplinárním přístupem k jejich dětem s DiGeorge syndromem. Problematika spadá do oblasti vzácných onemocnění, jejichž výzkum je společensky významný. Autorka soustředila dostatečná teoretická východiska s využitím české i zahraniční odborné literatury. Kvalitativní výzkumnou metodou odhalila nedostatky v multidisciplinární péči o děti s tímto vzácným onemocněním, své nálezy komparovala s publikovanými výsledky podobných výzkumů v zahraničí. Úroveň zpracování tématu přesahuje obvyklou úroveň bakalářských prací, neshledávám formální ani věcné nedostatky. Za významná považuji zjištění a doporučení, která autorka uvedla v kapitole 6. Zhodnocení a doporučení / výsledky a diskuze.				
OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE				
V práci uvádíte nutnost foniatrické a logopedické péče o dítě s DiGeorge syndromem. Mohla byste specifikovat, jaké problémy v komunikaci má dítě s DiGeorge syndromem?				

Datum:	28.08.2024
--------	------------

Podpis:	
---------	--